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Аналитическая справка 

по результатам проведения анкетирования  преподавателей 

  Автономной некоммерческой организации среднего профессионального образования 

«Уфимский социально – правовой техникум» (АНО «Сопрате»)» 

( 2021-2022 учеб. год) 

 Специальность: 40.02.01 Право и организация социального обеспечения; 

 Форма обучения – заочная; 

Дата анкетирования:  10  марта 2022 года; 

Количество заполненных  анкет: 18; 

      Цель проведения анкетирования – оценка и выявление позитивных и негативных сторон 

организации и качества образовательного процесса в АНО «Сопрате».  

     В анкетировании приняли участие 18 преподавателей (97% педагогического состава 

техникума). 

 Анкета содержит 12 вопросов, ответы на которые позволяют увидеть обобщенную кар-

тину качества предоставляемых услуг и удовлетворенности качеством организации образова-

тельного процесса.  

Опрос преподавателей проводился в рамках внутренней оценки качества образования об 

удовлетворенности преподавателей условиями и организацией образовательной деятельности. 

Анализ результатов показал положительные и проблемные стороны организации образователь-

ного процесса.  

Педагогический коллектив техникума составляет 19 преподавателей,  среди которых 5 

имеют ученую степень кандидата наук, 9  - высшую, и первую квалификационные категории, 1 

преподаватель  награжден Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской 

Федерации. Преподаватели дисциплин профессионального цикла имеют опыт  практической 

работы; все преподаватели раз в три года проходят повышение квалификации либо стажировку  

в профильных организациях.  

Средний возраст преподавателей – 42 года.  

Результаты приведены в таблице.   
1. Оцените по 5-балльной 

шкале, насколько Вы удо-

влетворены различными 

сторонами учебного процесса  

Отлично - 5, хорошо -4, скорее 

плохо, чем хорошо – 3, скорее 

плохо, чем хорошо -2, плохо -1  

 деятельность техникума по обеспечению качества под-

готовки специалиста; ⁭ 

«5» -68% 

«4» -32% 

 обеспечение учебно-методической литературой, ЭБС; «5»-94% 

 «4»-3% 

 Затруд. отв.-3%.  

 обеспечение современными аудиториями; ⁭ «5»-40% 

 «4»-60% 

 

 организация сессий; ⁭ «5»-72% 

 «4»- 28% 

  

 

2. Как Вы считаете, созданы 

ли в техникуме условия для  

применения в учебном про-

цессе новейших методик и 

технологий проведения заня-

тий 
3  балла – условия созданы на хо-

рошем уровне 

2 балла – условия созданы на до-

статочном уровне 

1  балл – условия не созданы 

условия созданы на хорошем уровне  «3» - 71% 

условия созданы на достаточном уровне «2» -  29% 

условия не созданы «1» - 0% 

3. Считаете ли Вы, что суще-

ствующая система оценки 

знаний достаточно объектив-

на и справедлива? 

 

1.Да, в целом существующая система оценки знаний 

соответствует условиям и потребностям организации 

учебного процесса 

49 % 

2. Считаю, что более эффективной была бы оценка зна-

ний в форме тестирования (в том числе – компьютерно-

го) 

12 % 
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3. Надо оценивать не столько уровень знаний, сколько 

отношение к учебе, индивидуальные способности, само-

стоятельную работу, активность  

9 % 

4. Лучшей формой оценки знаний является аудиторная 

письменная работа 

30% 

4. Удовлетворены ли Вы со-

держанием образовательной 

программы, методами обуче-

ния,  (набор предметов, коли-

чество часов, соотношение 

теоретических и практических 

занятий)? 

1) полностью удовлетворен(а) 44 % 

2) скорее удовлетворен(а) 39% 

3) не очень удовлетворен(а)  16 % 

4) скорее не удовлетворен(а) 1 % 

5) затрудняюсь ответить --- 

5. Как Вы оцениваете, доста-

точно ли студенты получают  

знаний для эффективной 

профессиональной деятель-

ности в условиях заочного 

обучения? 

 

1) да, достаточно 84 % 

2) недостаточно теоретических знаний 3% 

3) недостаточно практических знаний и умений  13% 

5) недостаточно ---- 

6)  другое____________ ---- 

6. Какие проблемы Вы види-

те в организации учебного 

процесса? 

 

1. Проблем нет 63% 

2. Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой 

специальности 

1 % 

3. Недостаточное количество выделяемых часов для 

наиболее значимых предметов 

11% 

4. Перегруженность аудиторными занятиями  0 % 

5. Качество преподавания --- 

6. Организация приема зачетов и экзаменов 23 % 

7. Устаревшая система получения знаний  

8. Устаревшие методы преподавания 2 % 

9. Другое --- 

7. Удовлетворены ли Вы вза-

имоотношениями в педаго-

гическом коллективе? 

 

1) полностью удовлетворен(а) 95 % 

2) скорее удовлетворен(а) 5% 

3) не очень удовлетворен(а) 0 % 

4) скорее не удовлетворен(а) 0 % 

5) затрудняюсь ответить 0% 

Ваши предложения --- 

8. Удовлетворены ли Вы вза-

имоотношениями с админи-

страцией? 

 

1) полностью удовлетворен(а) 98 % 

2) скорее удовлетворен(а) 2% 

3) не очень удовлетворен(а) --- 

4) скорее не удовлетворен(а) --- 

5) затрудняюсь ответить ---- 

Ваши предложения --- 

9. Удовлетворены ли Вы от-

ношениями со студентами? 

 

 

1) полностью удовлетворен(а) 71% 

2) скорее удовлетворен(а) 11 % 

3) не очень удовлетворен(а) 18% 

4) скорее не удовлетворен(а) --- 

5) затрудняюсь ответить --- 

Ваши предложения  

10. Вы удовлетворены уров-

нем доступности в техникуме 

к современным информаци-

онным технологиям (воз-

можность работы на компь-

ютере, использование ресур-

сов интернета) 

1) полностью удовлетворен(а) 76 % 

2) скорее удовлетворен(а) 13 % 

3) не очень удовлетворен(а) 11% 

4) скорее не удовлетворен(а) --- 

5) затрудняюсь ответить --- 

Ваши предложения  

11. Вы удовлетворены сани-

тарно-гигиеническим состо-

янием аудиторий и каче-

ством обслуживания в столо-

вой? 

 

1) полностью удовлетворен(а) 70% 

2) скорее удовлетворен(а) 17% 

3) не очень удовлетворен(а) 3 % 

4) скорее не удовлетворен(а) --- 

5) затрудняюсь ответить 10% 

Ваши предложения  
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